ПРОТОКОЛ №1
Проведения Публичных слушаний по обсуждению вопроса: 
- Об утверждении площади  земельного участка,  размером 33,0 кв.м, с отклонением от минимальных норм, установленных для индивидуального жилищного строительства в рп. Зубова Поляна,  образовавшегося  путем раздела земельного участка с кадастровым номером 13:08:0102001:9552   находящегося в собственности у Ляпунова Сергея Егоровича.

от  10  февраля 2025 года                                                     рп. Зубова Поляна
Председатель собрания:  Фомина С.В.- председатель Совета депутатов Зубово-Полянского городского поселения

Секретарь собрания:  Пахомова Н.Ф. – заместитель главы администрации Зубово-Полянского городского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия.
    Публичные слушания открывает и ведет – заместитель главы администрации Зубово-Полянского городского поселения –Щукина Н.Ю.        
    На публичных слушаниях       присутствуют – 16 человек. Сегодня мы проводим публичные слушания  по вопросу:
- Об утверждении площади  земельного участка,  размером 33,0 кв.м, с отклонением от минимальных норм, установленных для индивидуального жилищного строительства в рп. Зубова Поляна,  образовавшегося  путем раздела земельного участка с кадастровым номером 13:08:0102001:9552   находящегося в собственности у Ляпунова Сергея Егоровича.

Повестка дня утверждается единогласно.  В соответствии со ст. 2 Положения о Публичных слушаниях, принятого сессией Зубово-Полянского поселкового Совета депутатов 3 декабря 2005 года публичные слушания проводятся в форме слушания в органе местного самоуправления.

Данные слушания мы проводим  в виде депутатских слушаний с участием представителей общественности и жителей городского поселения.   На заседании рабочей группы был определен план работы по подготовке и проведению публичных слушаний, составлен список участников, назначен ведущий для ведения слушаний, а также определен докладчик и содокладчики.

         На публичные слушания приглашены депутаты  городского поселения, работники администрации, руководители предприятий и организаций, учреждений, представители местного отделения партии «Единая Россия» и КПРФ, представители Совета ветеранов войны и труда и правоохранительных органов. Большинство приглашенных явилось.  Начинаем обсуждение.
 Слово  предоставляется: - Заместителю главы администрации Щукиной Надежде Юрьевне, которая сказала, что было рассмотрено заявление  Ляпунова С.Е. по утверждению площади вышеуказанного земельного участка с отклонением от минимальных норм. 
 Председателем Совета депутатов Зубово-Полянского городского поселения было принято распоряжение о дате проведении Публичных слушаний и создана рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний. Согласование площади  данного земельного участка  согласно ст. 40  Градостроительного Кодекса РФ предусматривает  обсуждение данного вопроса на публичных слушаниях,  так как площадь земельного участка меньше минимальной нормы и составляет 33,0кв.м.  31 января 2025 г. в газете «Зубово-Полянский Вестник» было опубликовано соответствующее объявление. 
Выступала:  Неверова М.А. которая сказала о необходимости утверждения площади земельного участка с отклонением от минимальных норм, так как земельный участок в собственности у Ляпунова С.Е.  уже много лет. 
По результатам работы публичных слушаний было принято решение, за которое проголосовали единогласно. 
Председатель:                     
                                                                                       Фомина  С.В.

Секретарь :                                                                  Пахомова Н.Ф.
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